

MTI BELFÖLDI HIREK

B 60. kiadás

1958. február 22. 21 óra 35perc

Időjárásjelentés

1958. február 22.

A Meteorológiai Intézet jelenti február 22.-én, szombaton este 21 órakor:

Hidegebb idő

Közép-Európán át gyorsvonulása ciklon heled keleti irányban és utjában lehülést, csapadékos időjárást okoz. Németországban, Ausztriában, Csehszlovákiában a délután folyamán futó hózáporok voltak. Hazánkban szombaton erősen felhős volt az égbolt. Sok felé esett az eső, illetve havazott. A hőmérséklet napközben 3-6 fokig emelkedett.

Budapesten szombaton 21 órakor a hőmérséklet 0 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 752 mm, erősen emelkedő irányzatú.

Várható időjárás vasárnap estig: Felhős idő, sokfelé eső, havazás. Mérsékelt és északnyugati-é szaki szél. A hőmérséklet csökken. Várható legalacsonyabb hőmérséklet ma éjjel: mínusz 5-mínusz 6, legmagasabb nappali hőmérséklet vasárnap 0-mínusz 3 fok között. /MTI/

Vége



MTI.

Kiadja a Magyar Távirati Iroda, Budapest, I. Fém utca 5-7. Telefon: 159-490, 359-590
A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel. K

B 1. kiadás

1958. február 23.

7 óra -- perc

Tíz univerzális traktort kap a tizedik évfordulón a Füzesabonyi Gépállomás

1958. február 23.

Ebben az évben ünnepli fennállásának 10. évfordulóját a Heves megyei Füzesabonyi Gépállomás. Tíz évvel ezelőtt tíz erőgéppel, s a hozzá tartozó munkagépekkel, valamint szerény műhely-felszereléssel kezdték meg itt a munkát.

Ma már 72 erőgépből, 52 cséplőből, 15 aratógépből, számos korszerű növényápoló- és gyümölcsös-művelő gépegységből áll a géppark. Az egy-két nyitott szin helyén zárt gépszinek sorakoznak, korszerű nagyjavító műhely épült. A dolgozók minden igényt kielégítő munkáspihenőt, összkomfortos lakásokat kaptak.

Tíz univerzális traktort, öt cséplőgépet, hét elevátort szereznek még be ebben az esztendőben a gépállomás vezetői. A műhelyberendezést fémgyártó géppel és motorhenger furógéppel egészítik ki, hogy minden gépük javítását olcsón, gyorsan, helyben végezhesék el. /MTI/

Az első negyedében tíz tanyai népkönyvtárt nyitnak Szabolcs-Szatmárban

1958. február 23.

Az idén is továbbfejlesztik a Szabolcs-Szatmár megyei népkönyvtárhálózatot. A Művelődésügyi Minisztérium ajándékból, valamint a megyei tanács 100.800 forintos anyagi segítségével kiegészítik a megyei és a járási könyvtárak könyvtárhálózatát. Ugyanakkor új népkönyvtárakat is nyitnak. A győröcskéit már megnyitották, s ezzel a megye valamennyi községében működik már népkönyvtár. Ezenkívül még az év első negyedében tíz új tanyai népkönyvtár létesül, elsősorban a lakott területektől távolabb eső helyeken. Így a tanyai népkönyvtárak száma negyvenkettőre emelkedik. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 2. kiadás

1958. február 23.

7 óra 10 perc

1963-ra elegendő komlót termelnek a söripar számára

1958. február 23.

A komlónak nagyon felment az ára a világpiacon, az idén már 500-580 dollárba kerül mázsája. A hazai söripar ellátását devizatakarékosságból elvállalták az állami gazdaságok.

Három év alatt 1200 hold komlót telepítenek a már meglévő kétszáz holdon kívül. Mivel a komló három év alatt fordul termőre, 1963-ra sikerül teljes egészében fedezni a hazai szükségletet.

A komlótelepítés alapos technikai felkészültséget kíván. A növényt hét méter magas oszlopok között kifeszített drótokra futtatják fel. A régebbi módszerek szerint a célra körülbelül 7-9 méteres távolságra faoszlopokat állítottak fel. Az utóbbi időben Pásztor Mihálynak, az Építéstudományi Intézet kutatójának javaslata szerint különleges betonoszlopokkal helyettesítik a fát. Ezekből csak 22-23 méternyire kell egy-egy. A betonoszlopok tartóssági ideje negyven-ötven év, s ezalatt a komlótelep is kiöregszik.

Az állami gazdaságok az eddigi tapasztalatok szerint szívesen vállalkoznak az új feladat megoldására. A Sátorhelyi Állami Gazdaság, ahol már eddig ötven holdon termesztettek komlót, újabb 22 holdon telepíti a növényt tavasszal. A Bólyi Állami Gazdaságban, és a Horvátkinlel Állami Gazdaságban negyven hold, a Nagytormási Állami Gazdaságban husz hold komlót telepítenek, mielőtt megszikkad a föld. /MTI/

Nem husvétii hír: "aprótojás" készül Pécsen

1958. február 23.

A Pécsi Brikettgyárban új hengereket szereltek fel, amelyekkel az eddigi 90 gramos tojásbrikett helyett 17 gramos, úgynevezett "aprótojást" készítenek. Ez ugyan a gyárnak nem előnyös, - kezdetben voltak is emiatt tervteljesítési zavarok - a brikettgyár dolgozói azonban, a fogyasztók érdekében, vállalták a nehézségek leküzdését. Az apróbrikett jobban kiég, erősebben összehúzóható és így nem töredezik. A gyár naponta 31,5 vagon apróbrikettet gyárt. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 3. kiadás

1958. február 23.

7 óra 20 perc

Hetvenhétezer kalodás nyirfaseprűt készítettek a férfiak, ezer szál vásznat szőnek az asszonyok Mátraballán

1958. február 23.

Mátraballán, ebben a Nógrád és Heves megye határain levő palóc faluban, nemcsak az asszonyok folytatják ma is ősi módon a szövést és fonást, hanem a férfiaknak is legalább száz esztendő múltára visszatekintő sajátos háziiparuk van: a kalodás nyirfaseprű készítés. A telet a falu egész lakossága szorgos munkával tölti.

Hatvanhat év alatt körülbelül százezer seprűt csinált Forgó np. István

A hét végén tartotta évzáróközgyűlését a mátraballai seprűkészítő háziipari szövetkezet 64 tagja. Kalodás nyirfaseprűből egy esztendő alatt 77.000-et készítettek és 50.000 forint volt a nyereségük.

A közgyűlés utáni ünnepi vacsorán felköszöntötték a seprűcsinálás legöregebb mesterét, a 82 esztendő Forgó np. Istvánt. Az idős ember 66 éve üzi ezt a háziipart, amelyet az országban egyedül csak ebben a palóc községben gyakorolnak. Évről-évre szorgalmasan dolgozva, körülbelül százezer seprűt gyártott, tehát többet, mint a falu jelenlegi mestereinek egyévi együttes termelése.

Az idős háziiparos elmondotta, hogy az egyengetett puhafanyélból, vékony léckalodából, fűzfaguzsból és nyirfagallyból ma is pontosan ugyanúgy állítják össze a seprűt, mint amikor ő, még jóformán gyermekfejjel megtanulta. Nem változtak a vonószék, a vonókés és a mesterség egyéb eszközei sem. Jelentősen módosult viszont az anyagbeszerzés és az értékesítés, mert régen maguk termelték ki az anyagot és a kész seprűkkel a vásárokat járták. Most az ilyen gondokat a szövetkezet levette a seprűkészítők válláról.

Háromszáz házban állították fel a szövőszéket

Mátraballa csaknem minden lakóházában, háromszáz családban szőnek és fonnak az asszonyok. A fonást már befejezték és az enyhébb napokat kihasználva, kinn a patakon alaposan megsujkolták a kész fonal-motringokat. Ezen a téren körülbelül ezer szál vásznat állítanak elő a falu asszonyai. Egy szál vászon hossza 10-12 méter. A vásznat nemcsak saját háztartásukban használják fel, hanem Salgotarjánban és az iparvidékeken törülközőnek, lepedőnek nagyon szívesen vásárolják ma is a házi készítésű erős anyagot. /MTI/

B 4.kiadás

1958. február 23.

7 óra 30 perc

Rókák a fa tetején

1958. február 23.

Ezekben a napokban érdekes rókavadászat kezdődött a Heves megyei Poroszló község tiszamenti határában. A folyógyanis ezen a részén az olvadás következtében kilépett medréről és előntette az árterületet. A víz először kisebb-nagyobb szigeteket alkotott, amelyeken védelmet találtak a különböző vadak. Az áradó folyó azonban később a szigeteket is ellepte. Az odaszorult vadak nagyrésze kimenekült, kiúszott, a rókák viszont erre nem vállalkoztak, hanem a víz elől fákra menekültek.

A poroszlói vadászok csónakkal járják az árterületet és a még élő hasznos vadakat megmentik a kártékony rókákat pedig lelövik. A község vadászai a hét végén mintegy 30 rókát "szállítottak" le ilyen módon a fák tetejéről és tették ártalmatlanná. E furcsa vadászatot folytatják a poroszlóiak, hogy a nyáron minél kevesebb ellensége legyen a nyulnak és a fácánnak. /MTI/

Egymillió forintot takarítottak meg a Győr megyei diákok

1958. február 23.

Győr megye általános és középiskoláinak diákjai egy év alatt egymillió tizenhatezer forint értékű takarékbélyeget vásároltak. Legjobb eredményt a győri Zrínyi Ilona leánygimnáziumban érték el, ahol átlagban 116 forint megtakarítás jut egy tanulóra. /MTI/

Tiszapalkonyán több mint 100 dolgozó vesz részt továbbképző szakmai tanfolyamon

1958. február 23.

A Tiszapalkonyai Erőmű Vállalat a dolgozók szakmai fejlesztése érdekében kazán- és turbinagépész, valamint villanyszerelő és hegesztő továbbképző tanfolyamokat szervezett. Az előadásokat az erőművállalat legkiválóbb mérnökei tartják és azokat rendszeresen több mint száz szakmunkás látogatja. /MTI/

B 5.kiadás

1958. február 23.

7 óra 40 perc

A DIMÁVAG Gépgyárban áprilisban átadják az új ezerszemélyes üzemi éttermet és konyhát

1958. február 23.

A DIMÁVAG Gépgyárban, csaknem négymillió forintos költséggel, már korábban megkezdték az ezerszemélyes új üzemi étterem és konyha építését. Az egyemeletes, oszlopos kiképzésű, díszes kivitelű épület elkészült és megérkeztek a konyhához tartozó korszerű háztartási gépek és berendezések. Az új létesítményt, amelyben büfé is lesz, április elején átadják rendeltetésének. /MTI/

Kétmillió forint a miskolci nehézipari egyetem műszereinek gyarapítására

1958. február 23.

A Miskolci Nehézipari Műszaki Egyetem az idén is jelentősen gyarapítja az oktatás és a tudományos kutatás céljára szolgáló műszerek, gépek állományát. Így többek között - külföldről ugynevezett Amsler-féle anyagvizsgáló gépet, szinelemzéshez elektromos polarografot, elektrolizálókádat, kör- és sikkoszűrőgépet, különböző lengéstechnikai műszereket szereznek be. Kiegészítik az izotóplaboratóriumot, a kohász hallgatók részére pedig kétezer hőfokig hevithető két ivfényes kemencét rendeznek be. Mindezekre az idén kétmillió forintot fordítanak. /MTI/

Exportra is gyártunk már PVC műbőrt

1958. február 23.

A Győri Pamutszövő és Műbörgyárnak a korszerű műbörgyártás terén elért sikerét bizonyítja, hogy első ízben szállít exportra PVC alapanyagú műbőrt. Az első szállítmányokat már elküldték. Egyébként 16 féle cikkből kezdték el az első sorozatok gyártását. A negyedév végéig nyolcvanezer métert készítenek az újfajta műbőrökből, amelyek kárpitos célokra, díszmű áruk és ruházati cikkek készítésére használhatók. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 6. kiadás 1958. február 23. 7 óra 50 perc

Az idén száz OTP öröklakás épül Miskolcon

1958. február 23.

Miskolcon a lakásinség enyhítésére az állami beruházásokon és a magánérőből történő kislakásépítkezéseken kívül az idén száz OTP öröklakást építenek. Az öröklakásokat elsősorban a már közművesített belvárosi telkeken építik fel. Ezzel megszüntetik az ugynevezett foghijas telkeket és javítják a városképet is.

Az öröklakások terveit a Miskolci Tervezőiroda a környezetnek megfelelően készíti el. Földszintes villalakásokat és két-három emeletes bérházakban, egy-két- és háromszobás összkomfortos lakásokat terveznek, több épületben központi fűtéssel. A lakások egy részébe a tulajdonosok már az idén beköltözhetnek. /MTI/

A porcelán eszpresszógéphez készletet is gyártanak a Herendi Porcelángyárban

1958. február 23.

szakemberei

A Herendi Porcelángyár/a porcelán eszpresszógéphez eszpresszós készletet is terveztek. Az első készletet az eszpresszógéppel azonos, ugynevezett Viktória mintákkal díszítik. Egyelőre egy géphez 50 porcelán kávéscsészét, néhány cukortartót és habkannát készítenek. /MTI/

Ötszázezer méter szőnyeget szőttek a télen a bátai asszonyok

1958. február 23.

A bátai szőnyegek országsszerte híresek, mert a bátaiak messze földre elviszik a házilag készült rongyszőnyegeiket. Az idén télen körülbelül ezer asszony készítette otthon a szép szőnyeget. Akadt olyan bátai ház is, ahol a télen 600-800 méter szőnyeg készült. A bátai szővőasszonyok az idén körülbelül 500.000 méter szőnyeget készítettek, amelynek legnagyobb része már vevőre talált. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 7. kiadás 1958. február 23. 8 óra 30 perc

Tanulnak a szabolesi vadőrök

1958. február 23.

Szabolcs-Szatmár megyében az utóbbi esztendőben nagyon megcsappant a szárnyas és a nagyvadak száma. A vadászok hiányos szaktudása és hanyagsága is hozzájárult a nemes állomány csökkenéséhez. A szepora duvadak irtásáról is megfélemlítettek, s így évenként a nemes vadakban ejtett kár meghaladta az 500.000 forintot.

Az idén minden ezer hold területre vadőrt fogadtak, akik eddig több mint 100 rókát, több ezer szarkát, kőborkutyát és macskát pusztítottak el a földeken. A vadőrök alaposan meg akarják ismerni a szárnyas és nemes vadak szokásait, rejtekhelyét, megtanulják a különböző vadak táplálkozásmódját és a velük való gazdálkodás sokrétű feladatát. A megyei tanács által szervezett vadőri levelező iskolára ezért negyvenen jelentkeztek. /MTI/

Hatszázféle mezőgazdasági gépet hoznak forgalomba az idén Baranyában

1958. február 23.

A baranyai falvakban megnőtt az érdeklődés a gépek iránt. Ezt mutatja, hogy az elmúlt évben 14 és félmillió forint értékű mezőgazdasági gép kelt el, amelynek majdnem kétharmadát az egyénileg dolgozó parasztok vásárolták meg. A tavalyi forgalom kétszerese volt az 1956-os és háromszorosa az 1955 évi gépvásárlásnak.

Az idén hatszázféle mezőgazdasági gépet, berendezést, illetve felszerelést hoz forgalomba a baranyai Mezőszöv. Már az év első hónapjában is több száz gépet vettek meg a termelők és az egyéni gazdák. A Mezőszöv -- a vásárlók jobb kiszolgálása érdekében -- gépészmérnököt alkalmazott. Feladata egyrészt a gyárból érkezett gépek műszaki átvétele, másrészt hogy szaktanácsokkal, utmutatásokkal segítse a gépeket vásárló baranyai dolgozó parasztokat, szakcsoportokat és termelőközvetítőket. /MTI/

B 8. kiadás 1958. február 23. 9 óra -- perc

Otszáznál több fejőstehenet vásárolnak az idén a Heves megyei termelőszövetkezetek

1958. február 23.

Elkészültek a módosított tervek a Heves megyei termelőszövetkezetekben. A füzesabonyi járás termelőszövetkezetei eredetileg 100 szarvasmarhával akarták növelni állományukat. Amikor azonban megtudták, hogy kedvezményes áron, hosszulejártú hitellel kaphatnak tenyészállatokat, s a hitelt pénz helyett áruban is törleszthetik, elhatározták, hogy legalább 200 szarvasmarhát vásárolnak.

Az átdolgozott tervek szerint a Heves megyei termelőszövetkezetek ebben az esztendőben ezer szarvasmarhával, közte több mint 500 fejőstehénnel gyarapítják állatállományukat. /MTI/

Ötmilliónál több facsemetét ültetnek el a békési tanyavilágban

1958. február 23.

Békés megyében a legelőkön, a dűlőutak mentén és a tanyaközpontok környékén ötmilliónál több facsemetét és nyolcvanezernyi suhángot ültetnek el a tavasszal. Különösen az állami gazdaságok és a termelőszövetkezetek őrditának nagy gondot a kopár alföldi tanyavilág fásítása. Felsőnyomáson, Bánkúton, Dombegyházan, Csörvason, Lőkősházan és másutt száz és százezer különböző csemete kerül földbe. Főleg az Alföldön legjobban díszlő akácot, nyárt, a kőrisfélékot és /tölgyfacsemetét, valamint vad-rózsát, aranyribizkét és egyéb cserjét ültetik. A kiültetésre váró csemeték és suhángokat a gyulai erdőgazdaság csemetekortjaiból szerzik. /MTI/

--- /kocsányos

Szakmai bemutatót rendez új műsorából a békésésabai Balassi tánc-együttes

1958. február 23.

A békésésabai Balassi ifjúsági táncegyüttes március 2.-án a békésésabai Jókai Színházban szakmai bemutatót rendez Szülőföldem című új műsorából. Az együttes a Békés megyében legújabbban gyűjtött magyar, román, szlovák és német népi táncokkal lép színpadra. /MTI/

B 9. kiadás 1958. február 23. 10 óra -- perc

Színházi szabadegyetem Debrecenben

1958. február 23.

A debreceni városi tanács a Csokonai Színházzal közösen színházi szabadegyetemet szervezett. Előadásokat tartanak majd a debreceni színjátszás történetéről, a színpadi művészetről, a szocialista-realista színjátszásról. /MTI/

Somogy megyében az idén több mint hatmillió forint költséggel épülnek új iskolák

1958. február 23.

Somogy megye iskolahálózatát az idén öt új intézménnyel és háromnak a bővítésével több mint hatmillió forintos beruházással fejlesztik. Ezenkívül hatmillió forint költséggel újabbak építéséhez kezdenek. Új iskolát kap Csokonayvisonta, Somogyuszob, Balatonföldvár, és Óra lak. Kadarkuton, Pusztakovácsiban és Karádon bővítik az iskolaépületet. /Pamuk

Még az idén kezdik építeni Tabon a négytantermes, tornatermes új gimnáziumot, továbbá megkezdik Kaposvárott a négytantermes iskolabővítést, Szőlősgyőrön pedig a négytantermes új iskolát, összesen hatmillió forint költséggel. /MTI/

Segíti a lakosság problémáinak megoldását a vassurányi pártszervezet

1958. február 23.

A Vas megyei Vassurány község lakóinak régi problémáikat oldották meg a falu pártszervezetének tagjai. Megszüntették a váltakozó kétnégyzetes tanítást. A volt urasági kastély néhány helyiségét iskolának rendezték be s most már zavartalan a tanítás. A kommunisták további terve, hogy az egész kastélyt rendbehozzák és ott művelődési otthont nyissanak. /MTI/

B lo.kiadás 1958. február 23. 11 óra -- perc

Lakatos József, a Baranya megyei népi ellenőrzési bizottság elnökének nyilatkozata a bizottság munkájáról, terveiről

1958. február 23.

Lakatos József, a Baranya megyei népi ellenőrzési bizottság elnöke az alábbi nyilatkozatot adta az MTI munkatársának a bizottság munkájáról, terveiről:

- A Baranya megyei népi ellenőrzési bizottság március 1.-én kezdi meg tényleges ellenőrző munkáját. Addig a feladatokkal ismerkedünk, terveket készítünk. Bizottságunk elhatározta többek között, hogy jogi, kereskedelmi, pénzügyi, egészségügyi, ipari, mezőgazdasági, beruházási és személyi szakcsoportot alakít, amelyekben mintegy ötven szakember segíti majd a megyei népi ellenőrző bizottság munkáját.

- Előkészítjük a bizottság negyedéves tervét. Az eddigi tapasztalatok és a lakosság javaslatai alapján elsősorban az erdőgazdaság, a földművelészetkezelések és az építőipar területén foglalkozunk a társadalmi tulajdon védelmével. Megvizsgáljuk továbbá, hogy az egyes vállalatok eleget tettek-e az ifjúság foglalkoztatásával, nevelésével kapcsolatos rendelkezéseknek.

- Munkaprogramunk a járási és a városi népi ellenőrzési bizottságok megalakulása után a tanács kérései, valamint a folyamatosan érkező bejelentések következtében bővül majd. Az éves terv elkészítésére ugyancsak a járási, a városi népi ellenőrzési bizottságok megalakulása után - március-áprilisban - kerül sor.

- A helyi sajtóban és rádióban felszólítjuk a megye lakosságát, írásban közölnék, hol tartanak szükségesnek a bizottság vizsgálatát. Ezenkívül a bizottság tagjai a jövő hónaptól naponta rendszeresen tartanak fogadóórát, ahol a dolgozók személyesen adhatják elő észrevételeiket. /MTI/

Naponta 16 mázsa export-sajtot készít a marcali tejüzem

1958. február 23.

A múlt évben korszerűsített marcali tejüzemben naponta 20.000 liter tejet dolgoznak fel, s túró és 16 mázsa exportsajtot gyártanak. /MTI/

B II.kiadás 1958. február 23. 12 óra -- perc

Önműködő műanyagfröccsgép mintapéldánya készül a Borsodvidéki Gép-Gyárban

1958. február 23.

A Borsodvidéki Gépgyárban már évek óta gyártják a jól bevált, különböző fajtájú műanyag sajtolására alkalmas prés-gépeket. Az idén, az országban eddig még nem gyártott, önműködő műanyagfröccsgép mintapéldányát készítik el a gyár dolgozói. A vilámos meghajtású fröccsgéppel a polystirol elnevezésű műanyagból készítenek majd különféle használati tárgyakot, háztartási cikkeket. /MTI/

Egyes butorok készülnek a Szegedi Butorgyárban

1958. február 23.

A Szegedi Butorgyárban a vásárlók régi kívánságának megfelelően, több olyan kisbutor mintapéldányát készítették el, amelyek darabonként is megvásárolhatók. Egyelőre hét lakberendezési tárgy első példánya készült el. Ilyen a négyfiókos komód, a kis italszekrény, továbbá többféle vitrines könyvszekrény és egyéb célszerű butor. Nagy előnyük ezeknek a butoroknak, hogy a legtöbb lakás berendezéséhez illenek. Gyártásukat rövidesen megkezdik. /MTI/

Havonta hárommillió alumínium plomba

1958. február 23.

Az országban egyedül a Tatabányai Alumíniumkohóban gyártanak alumínium plombát. Erre a célra a legfinomabb, az úgynevezett négykilences alumíniumot használják, az ebből készült mégis lényegesen olcsóbb az ólom plombánál. A nagy kereslet kielégítésére nemrégiben új gépeket állítottak üzembe és háromszorosára növelték a termelést. Ma már havonta négy tonna, mintegy három millió, alumínium plombát készítenek. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 12. kiadás 1958. február 23. 14 óra 20 perc
IDŐJÁRÁSJELENTÉS

A hajnali lehülés kissé fokozódik

Szárazföldünk nagyrésze felett még tovább tart a hideg sarkvidéki levegő beáramlása, sok felé okozva hózáport, havazást. Az északi államokban ma reggelre mínusz 15- minusz 20 fokig hült le a levegő. Nyugat-Európa viszont továbbra is az enyhe óceáni levegő hatása alatt áll. Franciaországban és a Brit-szigeteken több helyen csapadékos az idő.

Hazánkban szombaton erősen felhős volt az idő, sokfelé esett az eső, vagy hó. A lehullott csapadék mennyisége nyugaton 1-6, keleten 6-12 milliméter volt. A délutáni órákban viharos szél kíséretében érkezett hazánk területére a sarkvidéki levegő. Sztálinvárosban és Kaposváron zivertart is okozva. A szél sebessége elérte Pécsnél a 122, Fonyódon 93, a Ferihegyi repülőtéren a 83 kilométer/órát. A hőmérséklet napközben 5-8, Miskolcon csak három fokig emelkedett. Ma hajnalra mínusz 3, mínusz 6 fokig süllyedt. A hótakaró vastagsága Galyatetőn 12, Pécsmésinén 15, Kékestetőn 14, a Kozári vadász háznál 9 centiméter.

Budapest szombaton a hőmérséklet napi középértéke 1.9 fok volt 0.4 fokkal magasabb, mint a sokévi átlag.

Budapest vasárnap 12 órakor a hőmérséklet plusz két fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 757 milliméter, gyengén süllyedő irányzatú.

Várható időjárás hétfőn estig: felhőátvonulások, néhány helyen futó havazás. Mérsékelt délnyugati, ma még helyenként élénk északnyugati. Várható legalacsonyabb hőmérséklet ma éjjel mínusz 5, mínusz 8, helyenként mínusz 5 fok felett. Legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn plusz 1-4 fok között. /MTI/ /szél

MTI BELFÖLDI HIREK

B 13. kiadás 1958. február 23. 16 óra 20 perc

Ünnepségek a Szovjet Hadsereg megalakulásának 40. évfordulóján

1958. február 23.

Vasárnap reggelre vékony hótakaró borította a lobogódiszbe öltözött miskolci utcákat. A város központjában, a Hősök terén impozáns feliratok köszöntötték az iparváros dolgozóit a 40 éves Szovjet Hadsereget. /kal

A Hősök terén levő szovjet emlékmű körül a Néphadsereg, a rendőrség és a munkásárség tagjai álltak díszőrséget. Nagy taps fogadta az ünnepségre érkező szovjet katonai alakulatot, a magyar Néphadsereg díszzászlóalját. A miskolci Nehézipari Műszaki Egyetem fiataljai hosszú percekig ütemes kiáltással éltették a hazánkat másodszer is felszabadító dicsőséges szovjet haderő harcosait. Tíz óra után kürtjel jelezte Tuli István ezredesnek, a miskolci helyőrség parancsnokának érkezését, aki üdvözölte, majd a Rákóczi induló hangjai mellett ellépett a felsorakozott díszzászlóalj előtt. Ezután megkezdődött a koszorúzási ünnepség. Az emlékművet megkoszorúzták a megyei és a városi pártbizottság, a tanácsok, a magyar Néphadsereg és a Partizánszövetség, a tömegszervezetek, az üzemek, bányák és intézmények képviselői. Koszorút helyeztek a szobor talanzatára a Miskolcon tartózkodó szovjet pionirok, a szovjet alakulatok harcosai, tisztjei, csehszlovák fegyveres erőknek az ünnepségre érkezett küldöttei.

A koszorúzás után Prieszol József, a Borsod megyei pártbizottság első titkára, a Központi Bizottság tagja beszédében méltatta a négy évtizede született Szovjet Hadsereg dicső tetteit.

Debrecenben az Arany Bika szálló előtti téren tartották a szovjet hősök emlékművénél ünnepséget a Szovjet Hadsereg megalakulásának 40. évfordulója alkalmából.

A szovjet és magyar Himnusz elhangzása után Oláh István alezredes mondott megnyitót, majd Bartha János, a Hajdu-Bihar megyei tanács vb. elnökhelyettese, a hazafias népfront megyei bizottságának elnöke tartott ünnepi beszédet, méltatva a Szovjet Hadsereg négy évtizedes dicső tetteit. A szovjet hősök emlékművének talanzatára a párt, a tanács, a Néphadsereg, a rendőrség, a munkásárség, a népfront, különböző társadalmi szervek, üzemek és vállalatok képviselői helyezték el koszorúikat. Megkoszorúzták az emlékművet szovjet katonai alakulatok képviselői is. /Folyt.köv./

B 14. kiadás 1958. február 23. 16 óra 45 perc

/Ünnepségek...1.folyt./

A délelőtti ünnepségek a Néphadsereg, a rendőrség, a munkásárság és az egyik szovjet alakulat díszszereplésével díszmenetével ért véget.

A helyőrségi tiszti klubban is tartottak ünnepséget a Szovjet Hadsereg 40. évfordulója alkalmából Debrecenben. Ezen az ünnepségen Gódor Ferenc, az MSZMP Hajdu-Bihar megyei bizottságának első titkára mondott beszédet.

Többezres tömeg vonult fel Nyiregyházán a Szovjet Hadsereg születésének évfordulója alkalmából. A Malinovszki emlékmű előtt negyszerű ünnepséget emlékeztek meg a Szovjet katonák hőstetteiről, Nyiregyháza város felszabadításáról. A hősökre kegyelettel emlékezők több száz koszorút helyeztek el az emlékműre. A szovjet hősök/sirját elborították virágokkal.

közös Békés megye minden városában ünnepséget t rendeztek vasárnap. Békéscsabán, Gyulán, Gyomán és Szervason a háló és szeretet jelölül megkoszorúzták a szovjet hősök emlékművét.

Békéscsabán a felszabadulási emlékműnél délelőtt több ezren hallgatták meg Kurucz István századosnak a munkásárság városi parancsnokának ünnepi beszédét. Ugyancsak Békéscsabán vasárnap este a téglagyár művelődési házában baráti találkozót rendezett a téglagyár munkásársága és a MSZBT városi szervezete, amelyen résztvettek a Békéscsabára az ünnepségre érkezett szovjet katonák is.

Sztálinváros dolgozói ünnepi összejöveteleket, baráti találkozókat rendeztek.

Szombaton este a Dunai Vasmű művelődési házában szovjet kommunista fiatalokkal jólsikerült magyar-szovjet baráti találkozót tartottak. Ugyanakkor a Vasmű Nőtanácsa az Arany János klubban, a kohászati technikum fiataljai pedig iskolájukban rendeztek ünnepi összejövetelt. Vasárnap az óvárosi szovjet hősi emlékmű előtt - amelynek sarkertjében 41 szovjet hősi hamvai pihennek - adóztak kegyelettel a sztálinvárosi dolgozók a szovjet hősöknek és emlékeztek meg a Vörös Hadsereg fennállásának 40. évfordulójáról. Délután a munkásárság sztálinvárosi zászlóaljának tagjai, családtagjaik és szovjet vendégek közösen ünnepelték meg a Vörös Hadsereg fennállásának 40. és a munkásárság első évfordulóját. /Folyt.köv./

B 15. kiadás 1958. február 23. 16 óra 25 perc
/Ünnepségek...2.folyt./

Győr megye városaiban és nagyobb községeiben már szombaton kezdődtek az ünnepségek. Vasárnap megyeszerte megkoszorúzták a szovjet hősök emlékműveit.

A megye székhelyén, Győrött díszszázadok sorakoztak fel az ellenforradalom után helyreállított Sztálin uti szovjet emlékmű előtt. Az ünnepi beszédek elhangzása után a győri üzemek, intézmények képviselői elhelyezték koszorúikat az emlékmű talapzatára. A hősök, a munkásárság és a rendőrség díszszázadai vonultak el az emlékmű előtt a sokszáz főnyi tömeg éljenzése közepette. Győrött megkoszorúzták vasárnap a második világháború idején a győri temetőben eltemetett szovjet hősök sírjait is.

Mosonmagyaróvárott ugyancsak díszszázadok tisztelegtek a szovjet hősi emlékmű előtt. Számos koszorút helyeztek el itt is az üzemek, társadalmi szervek és intézmények képviselői a hősi emlékmű talapzatára.

Díszes külsőségek között rótták le kegyeletüket a soproni üzemek és intézmények a hősi halált halt szovjet katonák emlékművénél.

Vas megyében február 17-23 között ünnepi hetet rendeztek a Szovjet Hadsereg tiszteletére. E hét utolsó eseményeként vasárnap délelőtt Szombathelyen ünnepséget rendeztek a Pelikán parki szovjet hősi emlékműnél.

Délelőtt tíz órakor nagy tömeg gyűlt össze a koszorúzási ünnepségre. Lázár Tivadar alezredes mondott ünnepi beszédet. Felszólalt a Szovjet Hadseregnek az ünnepségre meghívott egyik tisztje is. Ezután a párt, az állami és a tömegszervezetek, a fegyveres alakulatok, az üzemek, a vállalatok, az intézmények képviselői koszorút helyeztek el a hősi emlékmű talapzatára.

Szombaton és vasárnap megyeszerte ünnepségeket, megemlékezéseket rendeztek Szolnok megyében is. A megyeszékhelyén délelőtt a párt, a tanács, a tömegszervezetek, vállalatok és intézmények képviselői megkoszorúzták a szovjet hősök emlékműveit. /Folyt.köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 16. kiadás 1958. február 23. 16 óra 20 perc

/Ünnepségek... 3. folyt./

Ezt követően megyei diszünnepséget rendeztek a Szigligeti Színházban. Ünnepi köszöntőt Szarvas Imre, az MSZMP/bizottságának titkára mondott. A szolnoki művészegyüttesek és szovjet alakulatok tancosainak, énekeseinek színvonalas műsora következett ezután.

/Városi

A megye többi részén is voltak vasárnap hasonló ünnepségek. Tíz helyen a koszoruzás után szovjet-magyar baráti találkozóra került sor. Három jársági községben pedig az évforduló tiszteletére megalakították a Magyar-Szovjet Baráti Társaságot. Volt, ahol az ünnepi gyűlésen idős vöröskatonák mondták el élményeiket a Szovjet Hadsereg dicsőséges fegyvertényeiről.

Székesfehérvárott vasárnap délelőtt a koszoruzási ünnepségeken Sebestyén László, Fejér megye rendőr főkapitánya méltatta a Szovjet Hadsereg érdemeit a magyar dolgozó nép felszabadításában.

Katonai diszpompával tartottak koszoruzási ünnepséget a zalaegerszegi szovjet katonai temetőben vasárnap délelőtt. Török Lajos, a megyei tanács elnöke mondott ünnepi beszédet, majd a helyi honvédségi alakulatok a Szovjet Hadsereg tiszteletére rendezett díszparádéja következett. Nagykanizsán ugyancsak katonai díszfelvonulással ünnepeltek, majd megkoszorúzták a város főterén álló szovjet hősi emlékművet. Koszoruzási ünnepséget tartottak a megye valamennyi járási székhelyén és több községben is.

Zalaegerszegen, a városi művelődési házban délután nagygyűlést tartottak a város dolgozói. A nagygyűlésen résztvett a Szovjet Hadsereg több meghívott tisztje és harcosa. Ünnepi beszédet Teleki Lajos alezredes mondott.

Kaposvárott a szabadságparki szovjet hősi emlékműnél volt koszoruzási ünnepség. A megyei, a városi pártbizottság, a tanács és a tömegszervezetek, valamint az üzemek, a vállalatok dolgozói száz koszorut helyeztek el az emlékmű taláztatára.

/Folyt.köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 17. kiadás 1958. február 23. 16 óra 50 perc

/Ünnepségek... 3. folyt.

Csongrádon már szombaton, Csongrád kék megye többi városában, Szegeden, Hódmezővásárhelyen, Szentesen és Makón vasárnap emlékeztek meg az évfordulóról.

A legnagyobb szabású ünnepségsorozatra Szegeden került sor, amely vasárnap délelőtt kezdődött és hétfőn folytatódik. Vasárnap délelőtt katonai parádén megkoszorúzták a város felszabadításáért hősi halált halt szovjet harcosok Széchenyi téri emlékművét. A város dolgozóinak, a párt és társadalmi szervezeteknek képviselői katonai alakulatok sorfalai között, a díszsörtéz mellett helyezték el a kegyelet koszorúit a két hatalmas, ötágú csillagos obeliszkkel. Mintegy féléz száz vörösszalagos koszoru borította el az emlékmű taláztatát. Szovjet és magyar harcosok, rendőrök és munkások álltak egész nap díszőrséget az emlékműveknél. A Szegedi Nemzeti Színházban hétfőn este díszelőadással folytatják az ünnepséget./MTI/

A Somogy megyei TTIT küldöttválasztó közgyűlése

1958. február 23.

A TTIT Somogy megyei szervezete vasárnap délelőtt tartotta meg Kaposvárott, a KIOSZ székházában, megyei tisztújító és küldöttválasztó közgyűlését. A kétszáz résztvevő előtt Csepreghy Győző, a Kaposvári Textilművek Kossuth-díjas főmérnöke, a társulat elnöke számolt be a szervezet eddigi munkájáról. Ennek megvitatása után megválasztották az új vezetőséget és a küldötteket a májusban sorra kerülő országos értekezletre./MTI/

18

B kiadás 1958. február 23. 17 óra perc

Koszorúzási ünnepségek a fővárosban a Szovjet Hadsereg születésének 40. évfordulója alkalmából

1958. február 23.

Vasárnap Budapesten koszorúzási ünnepségek voltak a Szovjet Hadsereg fennállásának 40. évfordulója alkalmából. A vörös és nemzetiszínű zászlókkal övezett gellérthegyi szovjet hősi emlékműnél díszegység fogadta dr. Münnich Ferencet, a Minisztertanács elnökét és Révész Géza altábornagyot, honvédelmi minisztert. A magyar és a szovjet Himnusz hangjai után megkezdődött a koszorúzási ünnepség, amelyen a magyar tábornoki kar tagjai és a Néphadsereg vezetőbeosztású tisztjein kívül megjelent Sik Endre külügyminiszter, Péter János, a külügyminiszter első helyettese.

A Magyar Szocialista Munkáspárt Központi Bizottsága nevében Marosán György, Somogyi Miklós és Borka Attila helyezték el koszorút az emlékmű talapzatán. A Népköztársaság Elnöki Tanácsának koszorúját Nagy Dániel, az Elnöki Tanács elnökhelyettese és Kristóf István, az Elnöki Tanács titkára, a Minisztertanács koszorúját dr. Münnich Ferenc miniszterelnök, Kovács Imre élelmezésügyi miniszter, Nagy Józsefné, könnyűipari miniszter helyezte el.

Ezután a Szovjetunió budapesti nagykövetségének tagjai koszorúzták meg az emlékművet, élükön P.M. Capenko ezredes katonai attaséval és V.V. Asztafjev-el a követség ügyvivőjével. A Magyar Néphadsereg koszorúját Révész Géza altábornagy, honvédelmi miniszter, Uszta Gyula vezérőrnagy, és Dapsi Károly ezredes, a Belügyminisztérium koszorúját Biszku Béla belügyminiszter, Garamvölgyi Vilmos vezérőrnagy, Gyurkó Lajos vezérőrnagy és Kovács Gyula ezredes helyezte el.

Megkoszorúzták az emlékművet a munkásárság országos parancsnokságának képviselői Halas Lajos ezredessel élükön, a Budapesten akreditált katonai attasék képviselői: M. Drobac alezredes a jugoszláv és L. Bielozierski ezredes, a lengyel katonai attasé, majd utána elhelyezték a hazánkban állomásozó szovjet csapatok koszorúját.
/Folyt.köv./

B 10. kiadás 1958. február 23. 10 óra perc

/Koszorúzási ... l.folyt. t.Zs/VK/Tr Sr Mi
Ezután a tömegszervezetek képviselői: a Hazafias Népfront, a Szakszervezetek Országos Tanácsa, a Kommunista Ifjúsági Szövetség, a Magyar Partizán Szövetség, a Fővárosi Tanács, a Magyar Honvédelmi Sportszövetség, a Magyar-Szovjet Baráti Társaság nevében helyezték el a koszorukat az emlékmű talapzatán. Megkoszorúzták a hősi emlékművet a budapesti nagyüzemek küldöttei is. Az ünnepség az Internacionálé hangjaival ért véget.

Vasárnap a Kerepesi temetőben az ott nyugvó szovjet katonák hősi emlékművét koszorúzták meg. A Szovjet Hadsereg nevében P.M. Capenko ezredes, a Szovjetunió budapesti nagykövetsége katonai attaséjának vezetésével tábornokokból, tisztekből álló küldöttség helyezte el koszorút az emlékművön. A Magyar Néphadsereg nevében Ugrai Ferenc vezérőrnagy, a vezérkar főnöke és több magasrangú tiszt koszorúzott. /MTI/

Fazekas-Hét kezdődött Debrecenben

1958. február 23.

A debreceni Fazekas Mihály gyakorló gimnázium nevelőtestülete és ifjúsága február 23-tól március 1-ig Fazekas-Hétben emlékezik meg névadója halálának 130. évfordulójáról. A Ludas Matyi alkotója, a magyar fűvészkönyv írója, a kiváló irodalmár és természettudós emlékének szánt ünnepségsorozat vasárnap kezdődött. A megnyitó alkalmával irodalmi ünnepséget tartottak, amelyen dr. Julow Viktor neves Fazekas-kutató mondott ünnepi beszédet. Az irodalmi műsorban Fazekas Mihály alkotásából adtak elő részleteket, az intézet tanárai és diákjai. Az intézet énekara Fazekas-korabeli népdalokat adott elő. /MTI/

B 20. kiadás 1958. február 23. 17 óra 15 perc

Szeretettel ünnepelte Pécs a tizedes Mecsek művészegyüttest

1958. február 23.

Február 23-án ünnepelte fennállásának tizedik évfordulóját a pécsi Mecsek művészegyüttes. Ebből az alkalomból a megyei és a városi tanács kétnapos ünnepséget rendezett az együttes tiszteletére. Szombaton a Mecsek művészegyüttes életét, szerepléseit, sikereit bemutató kiállítás nyílt, majd a Liszt Ferenc hangversenyteremben a legjobb baranyai táncosok - magyarok, németek, délszlávok és székelyek - Szines szöftes című összeállításukkal köszöntötték az együttest.

Vasárnap a Pécsi Nemzeti Színházban folytatódott az ünnepség. A Mecsek művészegyüttes Tíz év legszébb táncai című jubileumi műsorával szórakoztatta a városi népet, amely meleg szeretettel ünnepelte a dalosokat és a táncosokat. Az ünnepi előadást Kodály Kálmán kettősével nyitották meg, majd több Mecsek vidéki dalt és táncot mutattak be. Az előadás után a Nádor étteremben fehérasztal mellett elvénitették fel az együttes régi és jelenlegi vezetőit az évtizedes álményeket. Este a városi művelődési házban ünnepi bált rendeztek a Mecsek együttes tiszteletére. A bált a művészegyüttes táncosai palotással nyitották meg. /MTI/

Méhészeti kiállítás nyílt Kaposvárott

1958. február 23.

Kaposvár és vidéke körzeti földművelésszervezet méhészcsoportja a megyei méhészbizottsággal közösen egy hétig tartó méhészképzést nyitott vasárnap Kaposvárott. /MTI/

B 21. kiadás 1958. február 23. 17 óra 15 perc

A munkásmozgalom veteránjainak, volt vörösgárdistáknak találkozója Gyulaváriban

1958. február 23.

A Szovjet Hadsereg fennállásának 40. évfordulójára alkalmából a Békés megyei Gyulaváriban vasárnap találkozó rendeztek a viharos munkásmozgalom mintegy 200, környékbeli idős harcos részére. A község művelődési otthonában tartott délelőtti nyilvános nagygyűlésen körülbelül ötszáz vettek részt, sokan az ajtóban szorongtak, hogy meghallgathassák az idős kommunisták emlékeztéseit.

A veteránokat a pártbizottság képviselői, uttorok és KISZ fiatalok köszöntötték, majd Lengyel Lajos a gyulai legdolgozó paraszt, a helyi munkásmozgalom fehérhajú harcosa emlékezett meg ünnepi beszédében a helyi és a környékbeli földmunkás munkásmozgalom hősiestörténetéről. Beszért a Tanácsköztársaságról, a régi Szocialista Munkáspárt megalakításáról, a kommunisták harcáról, az egykori sztrájkokról, a kardlappal szétvert tüntetésekről, amelyeknek következményeképpen számosan szenvedtek a mult rendszer börtöneiben, s társaik közül többen életüket áldozták a szocializmus eszméjéért.

A gyulaváriak egykori harcostársai: az almás-kamarási, a nagykamarási, a békési, a gyulai, a mezőberényi, a meggyesegyházi veteránok közöttük többen Lenin egykori katonái - egymásután emlékeztek régi élményeikre. Nagy érdeklődéssel hallgatták az őszhajú Major Péter gyulai veterán, a szovjet Vörös Hadsereg egykori katonájának és tisztjének megemlékezését, aki a szovjet állam megeremtéséért százszázres tömegekben résztvevő magyar vörös katonák harcáról szólt. Javaslataira a résztvevők egyperces néma felállással adóztak a harcokban elesettek emlékének.

Felszóalt Szobek András országgyűlési képviselő, az Elnöki Tanács tagja is. Megemlékezett az 1919-ben elhunyt elvtársokról, az elhurcolt KIMSZ tagokról és az ellenforradalom idején vértanu halált hősookról. A nagygyűlést az Internacionale hangjaival fejezték be, majd a közös ebéd után az idős harcosok sokáig elbeszélgettek egymással és megvitatták a szocializmus építésének újabb feladatait. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 22. kiadás 1958. február 23. 17 óra 30 perc

Dramai kör alakult Csongrád megyében

1958. február 23.

Vasárnap a Csongrád megyei színházi seregszemlén/a makói József Attila művelődési házban ugynevezett megyei drámai kört alakították: A mintegy 25 tagból álló kör a megye művelődési otthonainak rendezőit tömöríti. Megalakulásának célja, hogy segítse a rendezők szakmai továbbképzését, egyben vitafórumként is szolgál. Tagjai - akik eddig Budapestre jártak a színházi rendezői akadémiá-rezentul a drámai kör a budapesti művészeti szakemberek segítségével sajátították el a szükséges ismereteket.

A művelődési házban vasárnap délelőtt a színházi fesztivál eseményeként - a csanád-pelotai Kelemen László művelődési otthon színházi Tarsányi J. Jenő: Siró babák című mesejátékát adták elő, este pedig a szegedi Móra Ferenc művelődési otthon együttese Szilágyi Ede: A Gifény című népszínművét mutatta be nagy sikerrel./MTI/

Házavatás a Vargák kutjánál

1958. február 23.

Kedves ünnepség volt vasárnap Mátraházán a Vargák kutjánál, ahol a Turistaházakat Kezelő Vállalat megnyitotta új, hatvan személyes turistaházát. Az avató ünnepségen jelen volt Hegyi Gyula, a Magyar Testnevelési és Sportbizottság elnöke is. Eljöttek természetesen a hegyvidékeknek azok a rajongói is, akik hétvégén szívesen keresik fel a Mátrát.

Néhány napi tavasz után a Mátrán is be-köszöntött vasárnap a tél. Az évszakhoz képest ugyan szokatlanul enyhe volt a hőmérséklet, mégis ragyogó porhó fogadta a kirándulókat. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 23. kiadás 1958. február 23. 19 óra 25 perc

A Szovjet Hadsereg megalakulásának ünnepségei Bács megyében

1958. február 23.

Vasárnap a Kiskunság egész területén megemlékeztek a Szovjet Hadsereg megalakulásának 40. évfordulójáról. A városokban és községekben a délelőtt megkösorúzták a szovjet hősök emlékműveit. Kecskeméten három helyen rendeztek koszorúzási ünnepségeket. Sok ezer főnyi tömeg sorakozott fel a város főterén álló emlékműnél, ahol a munkásárség, honvédség és diszszemléje nyitotta meg az ünnepséget. Az MSZMP megyei bizottságának képviselője méltatta a történelmi évforduló jelentőségét, a párt- és az állami szervek, a társadalmi- és a tömegszervezetek, az üzemek és a hivatalok dolgozóinak küldöttségei koszorúkkal borították el az emlékmű talapzatát.

Több üzemben és hivatalban baráti találkozókra hívtak szovjet katonákat. Este a város vezetősége fogadást rendezett az évforduló alkalmából.

Hasonló ünnepségekre került sor Bács megye többi városaiban is./MTI/

Magyar-román vasutas találkozó Kötögyánban

1958. február 23.

A vasutasok pártszervezetének meghívására vasárnap délután hét tagú román vasutasküldöttség látogatott Kötögyánba. Köztük a CFR kolozsvári igazgatóhelyettese, nagyváradai osztályfőnök, J. Zwicker nagyszalontai állomásfőnök. A román vendégek a kötögyáni vasutasokkal, községi vezetőkkel, valamint azok családtagjaival, a megyei és a sarkadi járási pártbizottság, a szegedi MÁV igazgatóság munkatárseival baráti eszmecsere-t folytattak, kellemes zenés estet töltöttek együtt./MTI/

/P. Fildán,
Ø .A. Legmenuk

MTI BELFÖLDI HIREK

B 24. kiadás 1958. február 23. 19 óra 30 perc

Három nemzet farsangja Battonyán

1958. február 23.

A magyar-román-szerb nemzetiségű Battonyán most farsangol a fiatalság. Szombaton a román tannyelvű általános iskola uttörői, este pedig az általános gimnázium ifjúsága rendezett jelmezes bált. Vasárnap este a József Attila művelődési házban a délszláv ifjúság műsoros farsangját rendezték meg, amelyen a szerb népi együttes legújabb gyűjtésű néptáncait mutatta be, valamint szerb nyelvre fordított egyfelvonásos vidám szovjet színdarabot adtak elő. A hangulatos műsort táncmulatság követte. /MTI/

Fogadás a szovjet nagykövetségen

1958. február 23.

A Szovjet Hadsereg és Haditengerészet megalakulásának 40. évfordulója alkalmából P.M. Capenko ezredes, a Szovjetunió magyarországi nagykövetségének katonai attaséja vasárnap este fogadást adott a nagykövetségen.

A fogadáson megjelent Dobi István, az Elnöki Tanács elnöke, dr. Münnich Ferenc, a Miniszttertanács elnöke, Biszku Béla, KissKároly, Marosán György, Rónai Sándor, Somogyi Miklós, az MSZMP Politikai Bizottságának tagjai, Komócsin Zoltán, a Politikai Bizottság póttagja, Nagy Dániel, az Elnöki Tanács elnökhelyettese, Kristóf István, az Elnöki Tanács titkára, dr. Sik Endre külügyminiszter, Révész Géza altábornagy, honvédelmi miniszter. Jelen volt a fogadáson az Elnöki Tanácsnak, a kormánynak, és az MSZMP Központi Bizottságának számos tagja, a Külügyminisztérium és a Honvédelmi Minisztérium vezető munkatársai, a politikai, a gazdasági és a kulturális élet számos kiválósága.

Résztvett a fogadáson a budapesti diplomáciai képviseletek számos vezetője, továbbá a külképviseletek katonai és légügyi attaséi. A szívélyes, baráti légkörben lefolyt fogadáson a Magyarországon tartózkodó szovjet csapatok képviseletében résztvett F.F. Kazakov, hadseregtábornok és a szovjet nagykövetség munkatársai. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 25. kiadás 1958. február 23. 19 óra 35 perc

Ünnepi műsor a Néphadsereg Központi Tiszti Házában a Szovjet Hadsereg megalakulásának 40. évfordulóján

1958. február 23.

Felszabadítónk, a dicsőséges Szovjet Hadsereg fennállásának 40. évfordulója alkalmából a Magyar Néphadsereg művészegyüttese vasárnap este ünnepi műsort mutatott be a Néphadsereg Központi Tiszti Házának színháztermében. Közreműködött a Néphadsereg központi zenekara is. A z ünnepi est közönsége az ének-, zene- és táncszámokból, a Szovjet Hadsereg életéből vett jelenetekből összeállított változatos műsort nagy tetszéssel fogadta.

X X X

Az évforduló alkalmából ugyancsak a Központi Tiszti Házban a Szovjet Hadsereg 40 éve címmel kiállítás nyílt. A tablókön elhelyezett, képekkel illusztrált kiállítási anyag a 40 éves Szovjet Hadsereg fejlődését, hősi harcát, eredményeit mutatja be, - születésétől napjainkig. /MTI/

V é g e



MTI.

Kiadja a Magyar Távirati Iroda, Budapest, I., Fém utca 5-7. Telefon: 159-490, 359-590
A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.

MTI BELFÖLDI HIREK

B 1. kiadás 1958 február 24. 6 óra perc

Szigoruan megbüntetik a közterületeken szemetelőket, a házirend megszegőit

1958. február 24.

A fővárosi tanács szabálysértési osztálya fölhevta a kerületi tanácsok figyelmét, hogy szigoruan ellenőrizzék és büntessék meg a közterületeken szemetelőket, valamint a házirend megszegőit. A fővárosi tanács szabálysértési osztályának tájékoztatása szerint a mult évben Budapest területén több mint 6.000 magánszemélyt büntettek meg: mert az utcán szemellett, a gyalogjáróra köpködött, vagy a lakóházban nem tartotta meg az együttélés szabályait. Az elmult időben főképpen egyes építőipari vállalatok rontották a városképet, mert törmelékot hagytak az utakon. gyalogjárókon. A fővárosi tanács ezen ugy segített, - és segít ma is - hogy elszállítatja a közterületekről a szemetet, de a szállítás fölemelt költségeit megfizetteti a szabálysértést elkövető vállalattal, valamint eljárást is indít ellene. Megbüntették Dr. Szentpéteri Ádám építészvállalkozót is 300 forintra, mert törmelékot tárolt a Belgrád rakparton.

Egyes házfelügyelők sem végzik el rendszeren munkájukat. Igy például Kapus Béláné Lenin körút 86. számú ház felügyelője ellen 6 esetben tettek feljelentést, mert rendszerként nem söpörte le a járdát. Ezért a VI. kerületi Tanács 140 forint bírság fizetésére kötelezte.

Megbüntetik azokat is, akik az utcára rázzák a porrongyot, vagy a szőnyeget. Igy például Kis Béláné Bajcsy Zsilinszky uti, Vető Imréné Belgrád rakparti lakost 30-30 forintra büntették meg.

Tanács-gyűléseken sok panasz hangzik el, hogy egyesek nem tartják meg a házirendet. Kétszázötven forint bírságot rótt az V. kerületi tanács özv. Halász Lajosnéra, aki éjszaka nem hallította le rádióját, fát vágott a lakásában.

A fővárosi, valamint a kerületi tanácsok szabálysértési osztályai a jövőben még szigorubbán megbüntetik azokat, akik nem vigyáznak a közterületek tisztaságára, megszegik a házirendet. /MTI/

